



# The Holy See

---

## PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

*Nedjelja, 30. prosinca 2007.*

### **Molimo za dobro obitelji i za sve obitelji svijeta**

*Draga braćo i sestre!*

Slavimo danas blagdan Svete obitelji. Slijedeći evanđelja po Mateju i po Luki, naš pogled počiva na Isusu, Mariji i Josipu, a mi štujemo otajstvo Boga koji se htio roditi od jedne ene, svete Djevice, i ući u ovaj svijet na isti način kao i svi ljudi. Čineći to, posvetio je stvarnost obitelji, ispunivši je boanskom milošću i u punini otkrivajući njezin poziv i poslanje. Obitelji je veliku pozornost posvetio II. vatikanski sabor. Suprunici - ističe Sabor - jedno su drugome i svojoj djeci svjedoci vjere i Kristove ljubavi (usp. LG 35). Kršćanska obitelj sudjeluje tako na proročkom pozivu Crkve: svojim načinom ivota ona "glasno proglašuje i sadašnje kreposti Kraljevstva Bojega i nadu u blaeniivot" (ibid). Kao što je potom neumorno ponavljao moj časni prethodnik Ivan Pavao II., dobro osobe i društva usko je povezano sa "sretnim stanjem" u obitelji (usp. GS 47). Stoga se Crkva zauzima u širenju i promiče "izvorno dostojanstvo braka i njegovu uzvišenu i svetu vrijednost" (ibid.), riječi su Koncila. U tom se smislu upravo danas u Madridu odrava vaan događaj čijim se sudionicima obraćam na španjolskom jeziku.

Pozdravljam sudionike Susreta obitelji koji se ove nedjelje odrava u Madridu, kao i gospodu kardinale, biskupe i svećenike koji ih prate. Razmatrajući otajstvo Sina Bojega koji je došao na svijet okruen Marijinom i Josipovom ljubavlju, pozivam kršćanske obitelji da iskuse ljubavlju ispunjenu prisutnost Gospodinovu u svojim ivotima. Isto tako, potičem ih da, nadahnjujući se na Kristovoj ljubavi prema ljudima, pred svijetom posvjedoče ljepotu ljudske ljubavi, braka i obitelji. Ona, utemeljena na nerazdvojnem zajedništvu muškarca i ene, predstavlja povlaštenu prostor u kojem ljudskiivot nalazi sklonište i zaštitu, od svog začetka pa do prirodnog kraja. Stoga roditelji imaju temeljno pravo i dunost odgajati svoju djecu u vjeri i u vrednotama koje daju dostojanstvo ljudskom postojanju. Isplati se raditi u korist obitelji i braka jer se isplati raditi u korist ljudskoga

bića, toga najdragocjenijeg bića što ga je Bog stvorio. Obraćam se na poseban način djeci da ljube svoje roditelje i braću; mladima, da potaknuti ljubavlju svojih roditelja, velikodušno slijede svoj bračni, svećenički ili redovnički poziv; starijima i nemoćnima, da im bude pruena neophodna pomoć i razumijevanje. I vama, dragi biskupi, da, računajući uvijek na Boju milost, vaša ljubav bude sve plodnija i vjernija. U ruke Marije, koja je svojim "da" otvorila vrata našega svijeta Bogu (enciklika *Spe salvi*, 49), stavljam plodove ovoga slavlja. Velika vam hvala i sretne blagdane!

Obratimo se sada Blaenoj Djevici Mariji, moleći je za dobro obitelji i za sve obitelji svijeta.